



ПРЕСС-РЕЛИЗ
Москва, 15.04.2008

ОАО «Центральный Телеграф» объявляет о назначении Генерального директора дочерней компании ЗАО «Центел»

ОАО «Центральный Телеграф» объявляет о назначении Агаева Андрея Владимировича на должность Генерального директора дочерней компании ЗАО «Центел».

Агаев Андрей Владимирович, родился 4 июня 1974 года в г. Ош (Киргизская ССР). В 1997 году закончил Московский Институт стали и сплавов. В 2000 - году Аспирантуру Московского Института стали и сплавов. В 1997 – 2007 гг. работал на разных должностях в компаниях группы ОАО «Комстар Объединенные Телесистемы». С 2006 по 2007 год занимал должность Заместителя генерального директора – директора по обслуживанию клиентов ЗАО «Комстар Директ» (торговая марка СТРИМ). С марта 2008 года – Генеральный директор ЗАО «Центел».

В должности Генерального директора ЗАО «Центел» Андрей Владимирович будет отвечать за обеспечение доходности компании за счет продвижения на рынке, продажи продуктов и услуг под торговой маркой QWERTY для населения и корпоративных пользователей, обеспечение качественной технической поддержки абонентов. Под его руководством будет осуществляться дальнейшее строительство и упрочнение сети QWERTY в Москве, а также экспансия в городах ближнего Подмосковья.

Комментируя свое назначение, Агаев Андрей Владимирович отметил: «Несомненно, сегодня Группа компаний «Центральный Телеграф» (торговая марка QWERTY) – один из лидеров рынка ШПД, современный клиентоориентированный оператор связи. Надеюсь, что мой профессиональный опыт и знания рынка помогут сохранить и увеличить те темпы роста, которые в последнее время демонстрирует компания. И я уверен, что благодаря профессионализму коллектива ЗАО «Центел» мы с успехом решим задачи, поставленные перед нами».

ОАО «Центральный Телеграф» (ЦТ) (www.cnt.ru) – один из ведущих операторов связи России, входит в число крупнейших альтернативных операторов фиксированной связи и Интернет Московского региона.

Регион деятельности компании – Москва и Московская область – самая активная и наиболее требовательная к сервису площадка России. Технологической платформой для развития услуг связи Центрального Телеграфа является собственная волоконно-оптическая сеть общей протяженностью около 2000 км, охватывающая Москву и Подмосковье.

Мощные технические ресурсы компании позволяют осуществлять крупные телекоммуникационные проекты. Для корпоративных пользователей ОАО «Центральный Телеграф» предоставляет: проводную и беспроводную цифровую телефонную связь в кодах «495», «499» и «498», высокоскоростной доступ в

Интернет, услуги передачи данных, организует корпоративные сети, оказывает услуги аренды каналов и документальной электросвязи.

В настоящее время Центральный Телеграф основное внимание уделяет производству и реализации телекоммуникационных услуг для населения. Компания выгодно и быстро устанавливает домашние телефоны в городах Подмосквья и в новостройках Москвы, организует выделенный доступ к сети Интернет.

Предложены на рынок в виде коробочных продуктов ряд современных телефонных сервисов на основе конвергенции мобильной и фиксированной связи и возможностей интеллектуальной платформы. Новая линейка «база» представлена на рынке продуктами «база офис» и «база мобильная». Услуга «база офис» предназначена для малого и среднего бизнеса, для которых телефон является «офисом на ладони»; «база мобильная» предназначена для предпринимателей и людей, активно общающихся и перемещающихся по миру.

Сегодня одним из ключевых проектов компании является создание на территории Московского региона Единой Мультисервисной Сети (сеть QWERTY). Строительство сети QWERTY ведется «Центральным Телеграфом» с 2004 года совместно с дочерней компанией ЗАО «Центел». На сегодняшний день сеть охватывает более 1,5 млн. квартир в Москве и более 100 тыс. квартир в городах ближнего Подмосквья, являясь самой большой локальной сетью Московского региона. Услугами широкополосного доступа на базе сети QWERTY пользуются более 120 тыс. абонентов.

За дополнительной информацией обращайтесь:

Служба PR

ОАО «Центральный Телеграф»:

Тел.: +7 (495) 504-38-62,

Факс: +7 (495) 580-39-91

E-mail: pr@cnt.ru